CORRECTION TO "ORDER STATISTICS OF LOGISTIC VARIATES"

By Michael E. Tarter and Virginia A. Clark

University of California at Berkeley and Los Angeles

Ms. Roberta Guarino has kindly pointed out an error in expression (50) (Ann. Math. Statist. 36 (1965), page 1785). The last line of expression (50) should be

$$-\sum_{j=1}^{n-L} j^{-1} \sum_{j=1}^{K+s} j^{-1}$$

and not

$$\cdot \sum_{j=1}^{n-L} j^{-1} \sum_{j=1}^{K+s} j^{-1}$$

as printed.

DEPARTMENT OF BIOMEDICAL AND ENVIRONMENTAL HEALTH SCIENCES UNIVERSITY OF CALIFORNIA BERKELEY, CA 94720

Received November 1979.